
Βιογραφικά σημειώματα μελών υφιστάμενου Διοικητικού Συμβουλίου   
 
Κωνσταντίνος Λαζαρίδης του Γεωργίου -  Πρόεδρος, μη εκτελεστικό μέλος ΔΣ          

Ο κ. Κωνσταντίνος Λαζαρίδης γεννήθηκε στην Δράμα και είναι ιδρυτής και βασικός μέτοχος της 

Εταιρείας «ΚΤΗΜΑ ΚΩΣΤΑ ΛΑΖΑΡΙΔΗ Α.Ε.». Από το 1967 έως 1991 εργάσθηκε με ιδιαίτερη 

επιτυχία σε επιτελικές θέσεις στην Ελλάδα και στην Γερμανία στην πολύ γνωστή στο χώρο του 

μαρμάρου επιχείρηση Γ. Λαζαρίδης Μάρμαρα Δράμας Α.Ε.  Το 1992 ίδρυσε την Εταιρεία 

«ΚΤΗΜΑ ΚΩΣΤΑ ΛΑΖΑΡΙΔΗ Α.Ε.» στην οποία διετέλεσε Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος 

από την ίδρυσή της έως το 2014. Ομιλεί άπταιστα Γερμανικά 

 

Γεώργιος Ζάχαρης του Χρήστου – Αντιπρόεδρος Α εκτελεστικό μέλος ΔΣ  

Ο κ. Ζάχαρης Γεώργιος γεννήθηκε το 1963 στο Δοξάτο Δράμας. Είναι απόφοιτος του Οικονομικού 

Τμήματος της σχολής Νομικών και Οικονομικών Επιστημών του  ΑΠΘ. Το 1989 προσελήφθη 

στην Εταιρεία «ΜΑΡΜΑΡΑ ΔΡΑΜΑΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΑΕ», με καθήκοντα Βοηθού Διευθυντή 

Παραγωγής, όπου ασχολήθηκε με τον προγραμματισμό της παραγωγής και την κοστολόγηση 

ειδικών έργων-Projects. Από την Εταιρεία αυτή, αποχώρησε το 1992 και εντάχθηκε ως 

διευθυντικό στέλεχος στην Εταιρεία «ΚΤΗΜΑ ΚΩΣΤΑ ΛΑΖΑΡΙΔΗ Α.Ε.». Έκτοτε, κατέχει τη θέση 

του Εμπορικού Διευθυντή της Εταιρείας. Επίσης, από το έτος 2003 εκτελεί χρέη Διευθύνοντα 

Συμβούλου και από το έτος 2019 εκτελεί χρέη Αντιπροέδρου Α΄ και Δ/ντος Συμβούλου. Ομιλεί 

άπταιστα Αγγλικά και Γερμανικά.           

 
Γεράσιμος Λαζαρίδης του Κωνσταντίνου -  Αντιπρόεδρος Β εκτελεστικό μέλος ΔΣ          

  Ο κ. Λαζαρίδης Γεράσιμος γεννήθηκε το 1988 στο Μαρούσι Αττικής. Είναι απόφοιτος του 

Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών του τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας.  Είναι 

κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου στην Διοίκηση Επιχειρήσεων (MBA) του Πανεπιστημίου THE CITY 

UNIVERSITY LONDON. Ομιλεί άπταιστα Αγγλικά και Γαλλικά. Είναι εκτελεστικό μέλος του Δ.Σ της 

Εταιρείας από το 2011. Το 2017 ανέλαβε χρέη Αντιπροέδρου Β΄ και Δ/ντος Συμβούλου.  

 

Ιωάννης Οξυζίδης του Μύρωνος - Εκτελεστικό μέλος ΔΣ 

Ο κ. Οξυζίδης Ιωάννης γεννήθηκε στην Δράμα το 1976. Είναι απόφοιτος του Τμήματος Χημικών 

Μηχανικών του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. Είναι κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου 

στην Οινολογία του Πανεπιστημίου του Μπορντό Victor Segalen 2. Ομιλεί άπταιστα Αγγλικά, 

Γαλλικά και Ιταλικά. Από το 2002 έχει αναλάβει χρέη Διευθυντή Παραγωγής και είναι ο επικεφαλής 

οινολόγος της Εταιρείας. Είναι εκτελεστικό μέλος του Δ.Σ της Εταιρείας από το 2003. 

 
Ιωάννης Εγγλέζος του Αναστασίου - ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος ΔΣ 

Γεννήθηκε το 1955 στην Καβάλα. Είναι πτυχιούχος Οικονομολόγος από το Αριστοτέλειο 

Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, αλλά και πτυχιούχος Νομικός από το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο 

Θράκης. Είναι συνταξιούχος τραπεζικός με αποδεδειγμένη εμπειρία 38 ετών, σε θέσεις ευθύνης 

του Τραπεζικού Κλάδου, διοικώντας ταυτόχρονα σημαντικό πλήθος εργαζομένων. Έχει διατελέσει 

ως Περιφερειακός Διευθυντής Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης στην ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 

(09.2002 – 10.2011), έχοντας την ευθύνη για τον καθορισμό και επίτευξη στοχοθεσίας όλων των 

Τραπεζικών Εργασιών στα εποπτευόμενα Καταστήματα, παρακολούθηση και έλεγχος 

λειτουργικού κινδύνου, διοίκηση ανθρώπινου δυναμικού, συνεργασία με όλους τους τομείς της 



Τράπεζας και τις Αρχές και προηγουμένως, ως Διευθυντής Καταστήματος Δράμας ΕΤΕ (από τα 

μεγαλύτερα σε   όγκο εργασιών Καταστήματα στην Ανατολική Μακεδονία – Full Banking), όντας 

επικεφαλής 38 ατόμων, υπεύθυνος για την ανάπτυξη των εργασιών, την ασφαλή και ομαλή 

λειτουργία του Καταστήματος τις επαφές με την πελατεία, την αποτελεσματική διοίκηση όλων των 

παρεχόμενων πόρων. Ξεκίνησε τοποθετούμενος αρχικά, το 1973, στο κατ/μα 

Μητροπόλεως(Αθήνα) και στη συνέχεια, την ίδια χρονιά, μετατέθηκε στο κατ/μα Καβάλας, όπου 

υπηρέτησε σε διάφορα τμήματα. Εποπτικά καθήκοντα ανέλαβε το 1986, ως team leader 

χορηγήσεων του κατ/τος Καβάλας, όπου παρέμεινε έως το 1999, εξελισσόμενος σταδιακά, 

αποχωρώντας από αυτό ως αναπληρωτής δ/ντής κατ/τος. 

Παράλληλα διετέλεσε ως Μέλος (2005-2011), με δικαίωμα ψήφου, της Γνωμοδοτικής Επιτροπής 

Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης με έδρα την Κομοτηνή για την υπαγωγή επενδυτικών 

προγραμμάτων στους εκάστοτε ισχύοντες αναπτυξιακούς νόμους της Πολιτείας. Από τον 

Αύγουστο 2022 μέχρι και σήμερα ο κος Εγγλέζος είναι επίσης ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος 

του Δ.Σ. της εισηγμένης ΕΛΒΕ Α.Ε. Κατέχει επίσης καλές γνώσεις Αγγλικών και Γνώση χρήσης 

Η/Υ (word, internet). Από τον Αύγουστο του 2024 είναι μέλος στο Διοικητικό Συμβούλιο της 

Εταιρείας Κτήμα Κώστα Λαζαρίδη Α.Ε.  

           

 
Μαρία Σάββα του Επιφάνειου - ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος ΔΣ 

Γεννήθηκε το 1975 στην Κύπρο. Είναι πτυχιούχος Διοίκησης Επιχειρήσεων από το Οικονομικό 

Πανεπιστήμιο Αθηνών. Είναι σύμβουλος Επιχειρήσεων με αποδεδειγμένη εμπειρία 25 ετών, στο 

αντικείμενο του Εσωτερικού Ελέγχου, Διαχείρισης Κινδύνων, Κανονιστικής Συμμόρφωσης, 

Εταιρικής Διακυβέρνησης, SOX, FP&A και Project Management. Επίσης έχει μεγάλη εμπειρία 

στην εφαρμογή του Πλαισίου Συστήματος Εσωτερικού Ελέγχου της Επιτροπής C.O.S.O.   Έχει 

εργασθεί σε Εταιρείες όπως ANTENNA GROUP (2011-2019 ως Internal Audit Manager, Financial 

Planning & Analysis and Compliance Director), Coca Cola Hellenic Bottling Company (2002-

2011 ως Finance Business Process Leader & Restructuring Manager, SAP Project Manager, 

Internal Audit & Business Systems Security Manager Greece and Cyprus) και στην 

PRICEWATERHOUSECOOPERS (1998-2001 Senior Internal Audit Consultant). Είναι μέλος του 

Ελληνικού Ινστιτούτου Εσωτερικών Ελεγκτών, μέλος του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος και 

από το έτος 2012 είναι κάτοχος της Επαγγελματικής Πιστοποίησης CICA (Certified Internal 

Controls Auditor) of THEIIC organization. Από το Φεβρουάριο του 2021 είναι μέλος στο Διοικητικό 

Συμβούλιο της REVOIL και από τον Ιούνιο της ίδιας χρονιάς είναι πρόεδρος της Επιτροπής 

Ελέγχου και μέλος στην Επιτροπή Αποδοχών και Υποψηφιοτήτων της REVOIL. Από τον 

Αύγουστο του 2023 είναι μέλος στο Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας Κτήμα Κώστα Λαζαρίδη 

Α.Ε., πρόεδρος της Επιτροπής Ελέγχου και μέλος στην Επιτροπή Αποδοχών και Υποψηφιοτήτων 

της.  

 

Βασιλική Σακελλαροπούλου του Στέργιου - ανώτατο ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος 

Γεννήθηκε το 1963 στην Αθήνα. Είναι πτυχιούχος ΒΑ στα Οικονομικά από το Αμερικάνικο 

Κολλέγιο Ελλάδος και κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου (Master of Philosophy) στα Οικονομικά από 

το Πανεπιστήμιο της Οξφόρδης. Έχει μακρά εργασιακή εμπειρία ως τραπεζικό στέλεχος στις 

Τράπεζες ΠΕΙΡΑΙΩΣ και NATWEST BANK GREECE. Από το έτος 2000 έως το 2009 εργάσθηκε 



ως Υποδιευθύντρια καταστήματος της Τράπεζας Πειραιώς και ως Διευθύντρια από το 2009 έως το 

2014. Από τον Φεβρουάριο του 2021 είναι μέλος στο Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας και από 

τον Ιούνιο της ίδιας χρονιάς είναι επίσης πρόεδρος της Επιτροπής Αμοιβών και Υποψηφιοτήτων 

και μέλος στην Επιτροπή Ελέγχου της REVOIL. Από το Αύγουστο του 2023 είναι μέλος στο 

Διοικητικό Συμβούλιο της εισηγμένης Εταιρείας Κτήμα Κώστα Λαζαρίδη Α.Ε., πρόεδρος της 

Επιτροπής Αποδοχών και Υποψηφιοτήτων και μέλος στην Επιτροπή Ελέγχου της.  

 


